

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
Національного університету «Чернігівська політехніка»
«Менеджмент»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 Менеджмент
галузі знань 07 Управління та адміністрування
отримання здобувачами кваліфікації: бакалавр менеджменту

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) підготовки здобувачів вищої освіти першого рівня (бакалавр), що реалізується в НУ «Чернігівська політехніка» зі спеціальності 073 Менеджмент складена на підставі стандарту вищої освіти з відповідної спеціальності. Вона визначає зміст, цілі, завдання, очікувані результати і компетенції, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти по завершенню процесу навчання. Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми представлене науково-педагогічними працівниками кафедри менеджменту та адміністрування Навчально-наукового інституту менеджменту, харчових технологій та торгівлі. До викладання окремих дисциплін відповідно до їх компетенцій та досвіду залучені науково-педагогічні працівники з інших кафедр. В ОПП представлені обов'язкові та вибіркові компоненти, практична підготовка та державна атестація здобувачів вищої освіти зі спеціальності 073 Менеджмент. ОПП має достатній навчально-методичний та матеріальний рівні забезпечення, що відповідає сучасним вимогам вищої освіти. Слід відмітити, що представлена на рецензування ОПП розроблена проектною групою з урахуванням потреб ринку праці, а також зустрічей-консультацій із потенційними роботодавцями (стейкхолдерами), внаслідок чого носить логічний, послідовний, системний та аргументований характер. Рекомендовано і в подальшому запрошувати на лекційні, семінарські чи практичні заняття фахівців відповідної галузі, економістів, менеджерів діючих підприємств, які особисто розповідатимуть та відповідатимуть на питання щодо практичних аспектів їхньої діяльності.

Знання, навички та відповідна компетенція, які отримані у процесі вивчення навчальних дисциплін плану підготовки фахівців, дозволять сформувати широкий комплекс знань бакалавра за циклами загальної та професійної підготовки, які включають навчальні дисципліни за вільним вибором, в тому числі і ті, які формують «м'які навички», що свідчать про функціональну грамотність професіонала. Зокрема, позитивним моментом програми вважаємо розширення дисциплін блоку «soft skills» із орієнтацію на набуття комунікаційних та лідерських навичок. Програма передбачає формування фахівців управлінців з новим перспективним способом мислення, здатних не лише застосовувати існуючі методи дослідження, але й розробляти нові на базі сучасних наукових досягнень. Аналіз профілю Програми показує, що процес надання освітніх послуг Національним

університетом «Чернігівська політехніка» забезпечений усіма необхідними нормативними документами для здійснення навчального процесу.

Загалом, освітньо-професійна програма “Менеджмент” підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності 073 Менеджмент відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності. Розроблена освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти першого рівня (бакалавр) зі спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування може бути використана у навчальному процесі для підготовки здобувачів вищої освіти у Національному університеті «Чернігівська політехніка».

Директор
ТОВ «Чернігівський
ковальський завод»



В. О. Трейтяк

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

Національного університету «Чернігівська політехніка»

«Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за

спеціальністю 073 Менеджмент

галузі знань 07 Управління та адміністрування

отримання здобувачами кваліфікації: бакалавр менеджменту

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів за спеціальністю 073 Менеджмент спрямована на формування фахової компетентності щодо вміння управляти організацією та її підрозділами через реалізацію функцій менеджменту. Освітня програма розроблена як узгоджений комплекс видів освітньої діяльності, спрямований на досягнення навчальних цілей, необхідних для здійснення професійної діяльності фахівців з менеджменту, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, у сфері управління організаціями та їх підрозділами. Програма є освітньо-професійною, спрямованою на формування інтегральної компетентності, загальних, спеціальних (предметних) компетентностей. Акцент робиться на підготовці фахівців, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі у сфері управління організаціями різних видів економічної діяльності. Освітньо-професійна програма розроблена робочою групою після консультацій з викладачами, потенційними роботодавцями, здобувачами вищої освіти. Освітньо-професійна програма з орієнтацією на теорію та практику менеджменту передбачає комплексне оволодіння знаннями та сучасними підходами в сфері управління сучасними організаціями. Перспективою спеціальності є поглиблене вивчення іноземної мови (англійської), ознайомлення з креативними індустріями та основами управління творчим бізнесом, інтенсивні форми навчання, технології та

комунікації в командах та проектах. Здобувачі вищої освіти мають можливість обрати один із майджорів і поглибити свої знання за певним напрямом. У представленій освітній програмі використовується студентоцентроване, проблемно-орієнтоване, професійно орієнтоване навчання, навчання через виробничу практику та самонавчання.

Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП, відображають актуальні для галузі теми. Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю дисциплін, що викладаються. Послідовність вивчення дисциплін, їх перелік, обсяг обов'язкових та вибіркових компонент відповідають структурно - логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам суспільства та роботодавців.

Враховуючи все, зазначене вище, можна стверджувати, що рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент має комплексний підхід до підготовки кваліфікованого бакалавра з визначеними професійними компетенціями, необхідними для подальшої фахової діяльності у сфері управління та адміністрування, і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Національного університету «Чернігівська політехніка».

Директор
ТОВ «Багатопрофільне
підприємство АТІЛОС»



20.12.2023

А. В. Хрущ

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Національного університету «Чернігівська політехніка» «Менеджмент»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 Менеджмент
галузі знань 07 Управління та адміністрування
отримання здобувачами кваліфікації: бакалавр менеджменту

Актуальність реалізації освітньо-професійної програми “Менеджмент” спеціальності 073 Менеджмент освітнього рівня “бакалавр” підтверджується появою нових вимог до ефективності управління різних суб'єктів господарювання у сучасних умовах трансформації економіки нашої держави та світової економіки. Кожний суб'єкт господарської діяльності має сформувати систему управління та організувати цей процес так, щоб забезпечити досягнення стратегічних цілей та створити умови подальшого розвитку. Лише професійні менеджери обізнані з сучасними методами та інструментами управління, технологіями та методами прийняття управлінських рішень, особливостями розробки конкурентної політики та конкурентної стратегії спроможні оцінити ризики та вчасно запропонувати і впровадити заходи антикризового управління підприємствами.

Освітньо-професійна програма “Менеджмент” визначає базові засади підготовки бакалаврів зі спеціальності 073 Менеджмент, у якій чітко визначено мету та цілі навчання, сформульовано загальні та фахові компетентності майбутніх фахівців з менеджменту. Отримані результати навчання дозволять їм бути конкурентоспроможними на ринку праці. Позитивним є значний обсяг практичної підготовки, визначений освітньою програмою. Доцільно зазначити, що обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів відповідає вимогам законодавства щодо навчального навантаження підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня. Усі обов'язкові компоненти підготовки бакалаврів в освітньо-професійній програмі “Менеджмент”, на нашу думку, відображають логічну пов'язану структуру, дотримання якої дозволить досягти поставлених результатів навчання визначених стандартом вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент та встановлених цілей і програмних результатів відображених у змісті цієї програми. Звертає на себе увагу наповнення освітньої програми сучасними дисциплінами: Generalist-курс, «Презентації: мистецтво ефективної комунікації», Тренінг-курс «Сучасні медіа» та ін.

Описані особливості Програми, які полягають у наданні фундаментальних теоретико-методичних знань та практичних навичок з економічних процесів та

закономірностей формування, функціонування та розвитку підприємств. Програма передбачає формування фахівців управлінців з новим перспективним способом мислення, здатних не лише застосовувати існуючі методи дослідження, але й розробляти нові на базі сучасних наукових досягнень. Ці факти дозволяють зробити висновок про придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання на другому рівні вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент щодо отримання кваліфікації бакалавра.

Загалом, освітньо-професійна програма «Менеджмент» підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності 073 Менеджмент у Національному університеті «Чернігівська політехніка» відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти.

Генеральний директор
ПрАТ «Чернігівська взуттєва
фабрика «Берегиня»



20.12.2020

А. О. Бас